
b1    = מרחק בין פלטת חיבור עליונה למפלס תחתון של קורת הזרוע 
b3    = מרחק בין פלטת חיבור עליונה לאונקל הכננת. 

i       = אורך זרוע. 
lan1 = מרחק מציר הסיבוב לנקודת הרמה. 

lan2 = מרחק בין קצה הזרוע לנקודת הרמה.
.0º שקיעה מחושבת בעומס מלא כאשר הזרוע בזוית =      f 

h מהלך אונקל מקס בגובה =       H
. h גובה תחתון של הפרופיל בגובה =    HO

h       = גובה סטנדרטי
I        = מפתח

Ian1  = מרחק מציר הסיבוב לאונקל
Ian2  = מרחק אונקל מקצה הזרוע.

0º :שקיעה מחושבת בעומס מלא זרוע במצב =        f

.WSK KBK זרוע  -מידות ונתונים KBK טבלאות לבחירת עגורני


